
Ціни та ціноутворення 

 

Заплановані результати навчання: 

Мета вивчення навчальної дисципліни: надання здобувачам вищої освіти широких 

теоретичних, практичних знань і вмінь щодо ролі і місця ціни у економічних відносинах; 

сутності цінової політики, стратегії та методів ціноутворення; особливостей ціноутворення на 

ринках факторів виробництва та у різних галузях народного господарства; ролі державного 

регулювання процесів ціноутворення, макроекономічних та зовнішньоторговельних аспектів 

ціни, ціноутворення у системі маркетингу. 

Основні завдання навчальної дисципліни: формування у здобувачів вищої освіти 

цілісної системи знань про основні теорії ціноутворення; методологічні основи формування 

ціни; особливості ціноутворення в залежності від типів ринків, в тому числі і на світовому 

ринку; роль держави в процесі формування цін та особливостей ціноутворення на ринку 

споживчих товарів і послуг; набуття умінь та навичок використання методів роботи у даній 

сфері, орієнтування в конкретних практичних ситуаціях. 

Компетентності: 

ЗК 3. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу.  

ЗК 4. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях. 
фахові: 

СК 8. 3датність аналізувати та розв’язувати завдання у сфері економічних та соціально-

трудових відносин. 

СК 16. Уміння розробляти елементи продуктової, цінової, збутової, кредитної, 

інвестиційної та зовнішньоекономічної політики суб’єктів господарювання. 

Програмні результати навчання: 

ПРН 12. Застосовувати набуті теоретичні знання для розв’язання практичних завдань 

та змістовно інтерпретувати отримані результати. 

ПРН 26. Набути навички розробки продуктової, цінової, збутової, кредитної, 

інвестиційної та зовнішньоекономічної політики підприємства. 

 

Програма навчальної дисципліни 

Тема 1. Ціна та її сутність, функції цін в економіці. 

Тема 2. Принципи ринкового ціноутворення. 

Тема 3. Ціноутворення на ринках різних типів. 

Тема 4. Система цін.  

Тема 5. Витрати в структурі ціни виробництва. 

Тема 6. Прибуток у структурі ціни виробництва. 

Тема 7. Методи встановлення цін. 

Тема 8. Державне регулювання цін. 

Тема 9. Цінова політика підприємства. 

Тема 10. Цінова стратегія підприємства на ринку. 

Тема 11. Встановлення цін на експортну продукцію. 

 

Трудомісткість: 

Загальна кількість годин 120 год 

Кількість кредитів 4,0 

Форма семестрового контролю залік 
 


